

# Πολίτης της ΝΝΟ που παραβίασε τα σύνορα αφέθηκε ελεύθερος στην Αδελαΐδα

**Ε**νας άντρας από τη ΝΝΟ που καταδικάστηκε επειδή επινόπησε μια ιστορία για έναν άρρωστο συγγενή προκειμένου να εισέλθει στη Νότια Αυστραλία, εγκατέλειψε το σπίτι του μετά από οικογενειακό καβγά, όπως κατατέθηκε προχτές στη δίκη του.

Ο Adam Pumpa, 32 ετών, αφέθηκε ελεύθερος την Τετάρτη, αφού πέρασε ένα μήνα πίσω από τα κάγκελα για παραβίαση των συνόρων.

Το Δικαστήριο της Αδελαΐδας άκουσε ότι ο ίδιος και η σύντροφός του έφτασαν στο αεροδρόμιο της Αδελαΐδας στις 7 Σεπτεμβρίου. Οι συνοριακοί περιορισμοί που απαιτούσαν τα άτομα που εισέρχονταν στη Νότια Αυστραλία από τη ΝΝΟ να μένουν καραντίνα για 14 ημέρες καταργήθηκαν στις 24 Σεπτεμβρίου.



Ο Pumpa, από το Mudgee, είχε χρησιμοποιήσει ψεύτικο όνομα για να υποβάλει μια διαδικτυακή διασυ-

νοριακή αίτηση, η οποία ανέφερε ότι το ζευγάρι εισήλθε για φροντίδα συγγενή που χρήζει βοήθειας και θα

ταξίδευε στη Whyalla Norrie για να επισκεφτεί τον άρρωστο συγγενή της σύντροφου του Pumpa. Ωστόσο, όταν οι αξιωματικοί επισκέφθηκαν το ζευγάρι στη διεύθυνση που είχαν δώσει, ο Pumpa δεν ήταν φιλικός και κανένας εκεί δεν ήταν άρρωστος.

Ένας εισαγγελέας είπε στο δικαστήριο ότι το ζευγάρι συνελήφθη την επόμενη μέρα σε σταθμό λεωφορείων στο κέντρο της Αδελαΐδας και έκτοτε ο Pumpa βρισκόταν υπό κράτηση.

Η σύντροφός του είπε στους αξιωματικούς ότι έφυγαν από τη ΝΝΟ για να ξεφύγουν από μια οικογενειακή διαμάχη.

Ο Pumpa καταδικάστηκε έναν μήνα και 24 ημέρες πίσω από τα κάγκελα, αλλά πήρε αναστολή για τις τελευταίες 24 ημέρες, και αφέθηκε ελεύθερος την Τετάρτη.

## Νοσοκομείο ενημέρωσε για σοβαρό τραυματισμό ηλικιωμένης μετά από 5 μέρες

Μια ηλικιωμένη γυναίκα με άνοια τραυματίστηκε σοβαρά όταν έπεσε μέσα σε νοσοκομείο του Σίδνεϊ όπου νοσηλεύονταν, αλλά η οικογένειά της ενημερώθηκε μόνο αφού είχαν περάσει πέντε ολόκληρες ημέρες. Η γυναίκα, γνωστή μόνο ως κυρία Β., δέχονταν θεραπεία στο νοσοκομείο Hornsby για ζαλάδες και για μια προηγούμενη πώση της που της είχε συμβεί στο σπίτι.

Η 83χρονη είχε πέσει άλλη μία φορά στο νοσοκομείο πιο πριν, και η οικογένειά της είχε ενημερωθεί. Όμως σε ένα δεύτερο περιστατικό, η γυναίκα έμεινε αναίσθητη και κανείς δεν ενημέρωσε τους δικούς της. Στη συνέχεια, η κυρία Β. πήρε εξιτήριο από το νοσοκομείο και μεταφέρθηκε σε έναν ιδιω-

τικό οίκο φροντίδας με νοσοκομειακή νυχτική και με πηγμένο αίμα ακόμα στα μαλλιά της. Όταν την επισκέφτηκε η κόρη της, τα μάτια της ήταν ακόμα καλυμμένα με μώλωπες.

«Σοκαρίστηκα, δεν μπορούσα να πιστέψω σε τι κατάσταση βρισκόταν... Δεν μπορούσα να πιστέψω ότι ήταν η ίδια κυρία» δήλωσε η Tracey McCarthy στο 9News. «Είναι η μαμά μου, κανείς δεν θέλει να βλέπει τη μαμά του έτσι, είναι ηλικιωμένη και ήταν τα γενέθλιά της, τα 83α γενέθλιά της».

Η κα McCarthy είπε ότι κανείς στο νοσοκομείο δεν είχε έρθει σε επαφή μαζί της ή με τον αδελφό της και ότι η μαμά της «έμοιαζε να έχει παίξει εννέα γύρους με τον Mike Tyson».

«Κανείς από την οικογένειά μας δεν ήταν εκεί για να την παρηγορήσει... Θα βασανίστηκε πολύ, δεν θα ήξερε τι συνέβαινε».

Ένας εκπρόσωπος της Τοπικής Υγειονομικής Περιφέρειας του Βόρειου Σίδνεϊ έκφρασε την «ανεπιθύλητη συγγνώμη» του στην οικογένεια.

«Το νοσοκομείο Hornsby ήρθε σε επαφή με την οικογένεια της ασθενούς την περασμένη εβδομάδα για να εκφράσει την ανεπιθύλητη συγγνώμη του και να προσφέρει περαιτέρω υποστήριξη» δήλωσε ο εκπρόσωπος. «Θα διερευνηθούν οι συνθήκες περιθαλψής της ασθενούς στο νοσοκομείο. Η έρευνα θα περιλαμβάνει μια ανασκόπηση των πτώσεων, την επικοινωνία με την οικογένεια και τη



διαδικασία εξιτηρίου. Παρά το γεγονός ότι έχουν τεθεί σε εφαρμογή πολλές στρατηγικές πρόληψης πτώσεων εντός του νοσοκομείου, η ασθενής δυστυχώς έπεσε δύο φορές. Το προσωπικό του νοσοκομείου ζήτησε επίσης συγγνώμη από την οικογένεια».

Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση

**WARATAH FLORIST**

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

14028

4/322 Homer St., Earlwood  
Τηλ.: 9559 1193

## Προϋπολογισμός 2020: Σε δύσκολη θέση οι άστεγοι

Ο Θησαυροφύλακας Josh Frydenberg ανακοίνωσε την Τρίτη που μας πέρασε τον δεύτερο προϋπολογισμό του, με καθυστέρηση μηνών λόγω της πανδημίας του κορονοϊού.

Αποκάλυψε ότι η ανεργία αναμένεται να κορυφωθεί στο 8% τον Δεκέμβριο, προτού μειωθεί σταδιακά στο 6,5% το 2022, καθώς η οικονομική δραστηριότητα ανακάμπτει αργά.

«Είναι πολύ σαφές ότι η απασχόληση δεν πρόκειται να ανακάμψει αρκετά γρήγορα για να μπορέσει να αντιμετωπίσει την εκκαθάριση των έκτακτων μέτρων» δήλωσε ο κ. Spies-Butcher. «Πολλοί άνθρωποι είτε δεν θα έχουν δουλειά είτε δεν θα εργάζονται αρκετές ώρες».

Η Αυστραλία αντιμετωπίζει μια πρωτοφανή οικονομική κρίση, με έλλειμμα 213,7 δισεκατομμυρίων και το καθαρό χρέος να φτάνει τα 703 δισεκατομμύρια δολάρια αυτό το οικονομικό έτος, ως αποτέλεσμα της πανδημίας.

Σε αυτό το πλαίσιο, σε πολύ δύσκολη θέση βρί-

σκονται οι άστεγοι: σύμφωνα με ομάδες υποστήριξής τους, η έλλειψη νέας χρηματοδότησης για την κοινωνική στέγαση στον ομοσπονδιακό προϋπολογισμό θα ωθήσει περισσότερους Αυστραλούς στη φτώχεια, σε μια περίοδο που αναμένονται όλο και περισσότεροι άνθρωποι να αναζητήσουν βοήθεια από τις υπηρεσίες κοινωνικής στέγασης εξαιτίας της κρίσης.

Περισσότερα από 41 εκατομμύρια δολάρια θα αφαιρεθούν από την εθνική χρηματοδότηση κοινωνικής στέγασης και αστέγων το 2021-22, δηλαδή θα είναι λιγότερα κατά σχεδόν 1,6 δισεκατομμύρια φέτος, πριν η χρηματοδότηση φτάσει σταδιακά σε παρόμοια επίπεδα το 2023-24.

Οι ομάδες υπεράσπισης και οι Εργατικοί λένε ότι η έλλειψη επενδύσεων στην κοινωνική στέγαση σημαίνει ότι χάνεται μια «ευκαιρία ζωής» για τη δημιουργία χιλιάδων θέσεων εργασίας, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα προσιτές κατοικίες μετά την πανδημία του κορονοϊού.